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平成３１年第１回田原市教育委員会臨時会議録 

１ 開会 平成３１年３月２９日 午前９時３０分 

２ 閉会 平成３１年３月２９日 午前９時５１分 

３ 会議に出席した委員 

花井 隆教育長、金田真也教育長職務代理者 

太田孝雄委員、天野千栄子委員 

４ 会議に欠席した委員 

山本明子委員 

５ 会議に出席した職員 

教育部長               宮川裕之 

教育総務課長             伊藤英洋 

学校教育課長             杉田哲利 

生涯学習課長             森下 錬 

スポーツ課長             鈴木信宏 

文化財課長              増山禎之 

中央図書館副館長           是住久美子 

教育総務課課長補佐兼係長       小久保義則 

教育総務課主査            彦坂幸子 

６ 議事日程 

別紙のとおり 
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田原市教育委員会第１回臨時会議事日程 

             日 時 平成３１年３月２９日（金) 

                 午前９時３０分 

場 所 北庁舎２階 ２００会議室 

１ 会議録署名者の指名 

２ 議  題 

 (1) 田原市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 (2) 田原市教育委員会事務局組織及び職員の設置等に関する規則の一部を改正する規則

について 

 (3) 田原市地区市民館長の任命について 

 (4) 田原市地区市民館主事の任命について 

３ 報告事項

(1) 人事異動について 

４ その他 
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開  会    午前９時30分 

教育長 本日は、何かとご多用のところご出席くださいましてありがとうご

ざいます。 

ただいまの出席者は、４名であります。定足数に達していますので、

平成31年田原市教育委員会第１回臨時会は、成立いたしました。 

これより開会いたします。 

それでは、会議規則第13条第２項の規定により、会議録署名者の指

名をさせていただきます。今回の署名者として、金田委員と天野委員

の両名を指名させていただきますので、よろしくお願いいたします。

 では、早速議題に入ります。 

初めに議案第２１号「田原市教育委員会教育長職務代理者の指名に

ついて」を議題といたします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

教育部長 それでは、議案第２１号田原市教育委員会教育長職務代理者の指名

についてを、ご覧いただきたいと思います。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に

よりまして、田原市教育委員会教育長職務代理者を現在金田委員にお

願いいたしておりますが、後任といたしまして太田委員にお願いをし

たいというものです。お認めいただきましたら、任期は平成３１年４

月１日から１年間ということであります。以上議案第２１号の説明と

させていただきます。よろしくお願いいたします。 

教育長 事務局の説明が終わりました。ご質問等ございますか。 

では、ご質問もないようですので、お諮りいたします。 

議案第２１号「田原市教育委員会教育長職務代理者の指名について」

原案どおり可決することに、ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育長 では、ご異議ないようですので、議案第２１号につきましては、原

案どおり可決いたしました。 

それでは、教育長職務代理者をお願いすることになりました太田委

員から、ごあいさつをいただきたいと思います。 

太田委員お願いいたします。 

太田委員 まだ委員になって１年と少し経ったばかりなので、金田委員のよう

に前向きにいろんなことがやれるようなエネルギーもありませんけれ

ども、自分もがんばっていきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

教育長 ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

次に、議案第２２号「田原市教育委員会事務局組織及び職員の設置

等に関する規則の一部を改正する規則について」を議題といたします。
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 事務局の説明をお願いいたします。 

教育総務課長 議案第２２号田原市教育委員会事務局組織及び職員の設置等に関す

る規則の一部を改正する規則について、田原市教育委員会事務局組織

及び職員の設置等に関する規則の一部を改正する規則を別紙のとおり

定めるものとする。本日提出、教育長名でございます。 

今回の一部改正につきましては、市職員の異動、組織の編成により

まして、生涯学習課に「ふるさと教育係」が新設されること、それか

ら、スポーツ課にありました「施設管理係」を移設することに伴いま

して、別紙のとおり規則の一部改正をするものでございます。 

新旧対照表をご覧ください。先程申しましたとおり、右側の改正後

のところ、第２条第５項「生涯学習課に生涯学習係、」のあとに、「ふ

るさと教育係及び施設管理係を置く」と追加。第７条にふるさと教育

係の事務分掌、第8条には施設管理係の事務分掌を追加させていただい

ております。 

なお、この規則につきましては、平成３１年４月１日から施行する

ということでお願いしたいというものです。説明は以上でございます。

教育長 事務局の説明が終わりました。ご質問等ございますか。 

教育委員会内の配置異動ということですので、内容的には管轄が少

し変わりますが、全体的な動きは変わりませんね。 

では、お諮りいたします。 

議案第２２号「田原市教育委員会事務局組織及び職員の設置等に関

する規則の一部を改正する規則について」原案どおり可決することに

ご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育長 では、ご異議ないようですので、議案第２２号につきましては、原

案どおり可決いたしました。 

次に、議案第２３号「田原市地区市民館長の任命について」を議題

といたします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

生涯学習課長  生涯学習課からお願いいたします。議案第２３号田原市地区市民館

長の任命について、田原市地区市民館長を別紙のとおり任命するもの

とする。平成３１年３月２９日提出、教育長名でございます。 

 提案の理由でございますけれども、地区市民館長の辞職に伴いまし

て、後任の任命を行うものでございます。 

１枚おめくりください。今回８名の方から辞職が提出されましたの

で、新たに８名の方を任命するものとなっております。以上でござい

ます。 

教育長 事務局の説明が終わりました。ご質問等ありますでしょうか。 

では、新しい８名の館長さんということであります。 

お諮りをいたします。 
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議案第２３号「田原市地区市民館長の任命について」原案どおり可

決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育長 では、ご異議ないようですので、議案第２３号につきましては原案

どおり可決いたしました。 

続いて、議案第２４号「田原市地区市民館主事の任命について」を

議題といたします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

生涯学習課長 続きましてお願いいたします。議案第２４号田原市地区市民館主事

の任命について、田原市地区市民館主事を別紙のとおり任命するもの

とする。平成３１年３月２９日提出、教育長名でございます。 

提案の理由ですが、地区市民館主事の退職に伴いまして、後任の任

命を行うものでございます。 

１枚おめくりいただきまして、今回２名の方が退職をされましたの

で、２名の方を任命するものでございます。以上でございます。 

教育長 事務局の説明が終わりました。ご質問等ございますでしょうか。 

では、ご質問等もないようですので、お諮りいたします。 

議案第２４号「田原市地区市民館主事の任命について」原案どおり

可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

教育長 ご異議ないようですので、議案第２４号については原案どおり可決

いたしました。 

市民館につきましては、市民館長さんは２年や３年、地区によって

は長い所もあるのですが、主事のほうは２名ということで、主事のほ

うが変わる方が少ないですね。 

生涯学習課長 そうですね。主事さんのほうが長い方が多いです。 

教育長 長く１０年以上やっておられる方もみえますので。 

太田委員 衣笠は両方変わりますよね。 

教育長 そういうときもたまたま。 

生涯学習課長 本当はやはり、どちらかが残っていたほうが事務もいいのですけれ

ども。 

教育長 それぞれ地区の状況もあるものですから。 

次に報告事項に入りたいと思います。 

「人事異動について」をお願いいたします。 

教育部長 みなさんのお手元に田原市教育員会事務局組織及び職員名簿という

ものをお配りさせていただきました。その次には出入表がありますの

で、詳しいことは、あとで出入表をみていただきたいと思います。 

まず、市全体の職員の人事異動の流れですが、定年退職者をはじめ

とする退職者が非常に多い状態が今続いております。少し説明いたし
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ますと、退職者が６０名。それから採用が６０名。配置替えを含めま

して、今回３６２名という大規模な異動となっております。昨年は３

５１名で、昨年に引き続き大きな異動となっております。 

教育部におきましては、先程の規則改正がござましたけれども、組

織の再編を行っておりますので、その辺を中心に説明させていただき

ます。 

名簿にいきまして、教育長、私部長は引続きです。次長職につきま

しては、今回定年退職されたということで、新たな補充はなく、次長

はなくなりました。 

まず教育総務課です。教育総務課につきましては、来年度伊良湖岬

小学校の建設をはじめ、エアコン、トイレの洋式化など本当に多くの

事業を抱えているということで、技師１名が増員というかたちになっ

ております。 

学校教育課につきましては、杉田先生が伊良湖岬小学校に、峠先生

は豊橋の汐田小学校。小久保先生は県の教育委員会へということで３

名の方が異動され、新しく３名の方をお迎えするという流れです。 

生涯学習課が大きく変わっております。前まで１課１係だったのが、

ふるさと教育係と施設管理係が増え３係となります。ふるさと教育係

につきましては、新しくできる「ふるさと教育センター」に配置する

予定ですけれども、工事の関係で概ね８月くらいまでは本庁に勤務し、

改修工事が終われば向こうに移ると。それで、１０月から教育センタ

ーがオープンするといった流れでございます。施設管理係は田原文化

会館に配置しているんですが、今までスポーツ課であったのを生涯学

習課へ所管替えをいたしました。これは業務内容を考えてみますと、

スポーツ課よりも生涯学習課のほうがふさわしいであろうということ

からの判断でございます。 

スポーツ課につきましては、係が一つ減りまして、１課１係という

ようなかたちになります。 

文化財課ですけど、博物館長の鈴木次長が退職されたということで、

事務職員１名が配属をされることになりました。後任の館長につきま

しては、増山課長を館長にというような考えですすめております。 

中央図書館、こちらも豊田館長が退職されたということで、是住副

館長を館長に、渥美図書館も菅沼館長が退職ということで、加藤館長

補佐を館長にというかたちになっております。 

退職される豊田館長につきましては、平成３２年度に教育大綱です

とか教育振興計画、個別計画の統一化等を予定しておりまして、また、

ふるさと教育指針ができまして、それを推進していくということから

も、アドバイザーとしてお願いをしていこうかなというような考えを

もっております。 

個々の異動、昇任については、あとで出入表でご覧いただきたいと
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思います。 

教育部全体では５５名の職員から、６０名ということで、厳しい定

員適正化の中で５名増員になったというところです。職員が減ってい

く中で、教育部が増員になったというところを、職員それぞれが理解

して、今まで以上に連携体制を整えて、事業を推進していく考えをも

っておりますので、引き続き、ご支援、ご協力をお願いいたします。

私のほうからは以上です。 

教育長 事務局の説明が終わりました。人事異動についてご質問等ございま

したらお願いいたします。 

新しい職員も含めて、４月１日に教育委員会の辞令交付式を行わせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。 

次に、その他ですが事務局何かございますか。 

生涯学習課長 新聞等でもご存知だと思います。豚コレラが発生したということで、

すでに殺処分がはじまっています。 

先回もそうだったんですが、自衛隊が派遣され、今回も青年の家に

自衛隊のベースキャンプを設けるということで、昨日から入っており

ます。利用者の方には申し訳ないですけれどということで、お断りを

させていただいて、そちらの体制を整えておりますのでよろしくお願

いいたします。 

教育部長 それと今市内で新たに昨夜陽性反応が確認されたということです。

今後自衛隊の派遣につきましては、県の所管になりますが、受入れと

して青年の家の利用も長引く可能性もあるということを付け加えさせ

ていただきます。 

教育長 何かご質問等ありますか。 

では、さらに。 

教育総務課長  今後の日程表をお配りしております。 

このあと、１０時から教職員退職者辞令交付式を６階講堂で行いま

すので、この会を閉じましたら異動をお願いいたします。 

 来週月曜日の４月１日は、辞令交付式等、時間がタイトとなってお

りますがよろしくお願いいたします。 

 それから、４月５日金曜日には第４回の定例会がございますのでよ

ろしくお願いいたします。 

教育長 よろしいですか。 

以上で本日の議事はすべて終了いたしました。 

ご協力ありがとうございました。 

これをもちまして、田原市教育委員会第１回臨時会を閉会とさせて

いただきます。 

ありがとうございました。 

教育長 閉  会    午前９時５１分 
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（会議録署名人） 

 教育長 

委 員 

 委 員 


